Czekolada

Tak to dzis! Kolejna edycja konkursu "FRAKTAL". Wybitni autorzy zadan zawitali w mieécie
wielu algorytméw, czyli w Dziatdowie.

Podczas przywitania wtodarze Marcin i Tomasz chcieli ugosci¢ wspaniatych autoréw Macka i
Grzeska kubkiem goracej czekolady. Gospodarze przygotowali n identycznych kubkow o
pojemnosci p i ustawili je w jednym rzedzie. Gdy Grzesiek siegat po pierwszy kubek, w tym
momencie Marcin krzyknat: "Hola Hola! Nie ma tak tatwo! Przygotowalismy dla was zagadke.
Jesli na nig odpowiesz, to dostaniesz wybrany przez siebie kubek z czekolada."

Kubki zostaty ponumerowane od 1 do n. Tomasz do kazdego kubka nalat (lub nie) pewng ilo$¢
czekolady. Natomiast Marcin wykonywat nastepujgce czynno$ci:

e Z pierwszego kubka przelat mozliwie duzo czekolady do drugiego kubka.

e Z drugiego kubka przelat mozliwie duzo czekolady do trzeciego kubka.

e Ztrzeciego do czwartek i tak dalej az dotart do ostatniego kubka. Jego zawarto$ci juz
nigdzie nie przelewat.

e Nastepnie Marcin rozpoczynat przelewanie od poczatku.

Powyzsze czynnosci zostaty wykonywane tak dtugo, jak dtugo mozliwe byto wykonanie
chociazby jednego przelania w catym cyklu.

A oto jest pytanie — powiedziat Tomek, "znajgc poczatkowe zawartosci kubkéw podaj ilos¢
czekolady w j-tym kubku".

Czyzby zadanie byto arcytrudne? By¢ moze. Grzesiek juz zna odpowiedz, a Ty?
Wejscie

W pierwszym wierszu znajdujg sie dwie liczby n i p okreslajace liczbe kubkoéw oraz ich
pojemnosci 0 < n, p <2001.

W kolejnym wierszu znajduje sie n liczb catkowitych z zakresu [0..p] okre$lajacych poczatkowg
zawartos¢ czekolady w kolejnych kubkach (w przynajmniej jednym kubku jest czekolada).

W trzecim wierszu znajduje sie jedna liczba q okreslajgca ilo$¢ zapytan, nie wieksza niz 2000.

W kolejnych q wierszach znajduje sie numer kubka, dla ktérego nalezy podac ostateczng ilo$¢
czekolady. Kubki numerujemy od 1 do n.

Wyijscie

Dla kazdego zapytania jedna liczba okreslajgca zawartosé kubka.
Przyktad
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